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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 
    

Αρ. Φακ.: 07.19.023 
Αρ. Τηλ. : 22800931 
Αρ. Φαξ : 22305117 
E-mail : ysea@schools.ac.cy 
 

29 Οκτωβρίου 2024 
 

Διευθυντές/Διευθύντριες 
Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και 
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής  
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
(υπόψη Καθηγητών/τριών ΣΕΑ) 

 
 

ΘΕΜΑ: Διοργάνωση Ημερίδων Ενημέρωσης για τα επαγγέλματα  
που συνδέονται με τη Μηχανική Επιστήμη για μαθητές / μαθήτριες των 

 Β´ και  Γ΄ τάξεων Λυκείου/ Τεχνικών Σχολών  
 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι η Δημόσια Εταιρεία  
Τσιμεντοποιία Βασιλικού, σε συνεργασία με το Επιστημονικό Τεχνικό 
Επιμελητήριο Κύπρου (Ε.Τ.Ε.Κ.) και την Υπηρεσία Συμβουλευτικής και 
Επαγγελματικής Αγωγής του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, 
διοργανώνει «Ημερίδες Μηχανικής Επιστήμης», με στόχο την ενημέρωση των 
μαθητών/μαθητριών που ενδιαφέρονται για σπουδές στον κλάδο της Μηχανικής 
Επιστήμης. 

 
2.  Η ενημέρωση για τα επαγγέλματα του κλάδου της Μηχανικής Επιστήμης 

θα πραγματοποιηθεί από Μηχανολόγους Μηχανικούς, Ηλεκτρολόγους 
Μηχανικούς, Χημικούς Μηχανικούς, Μηχανικούς Ποιότητας και Α΄ Υλών και 
Μηχανικούς Μεταλλειολόγους/Μεταλλουργούς της Εταιρείας Τσιμεντοποιία 
Βασιλικού.  

3.  Οι Ημερίδες θα πραγματοποιηθούν ημέρα Τετάρτη από τις 9:00-12:00 
για μαθητές/μαθήτριες της Β´ και Γ´ τάξης Λυκείου/Τεχνικών Σχολών τις εξής έξι 
(6) ημερομηνίες: 13 και 27 Νοεμβρίου 2024, 15 και 29 Ιανουαρίου 2025, 12 και 
26 Φεβρουαρίου 2025.  
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Το πρόγραμμα των Ημερίδων θα περιλαμβάνει: 
 

 Καλωσόρισμα από τη Διεύθυνση της Εταιρείας 
 Παρουσίαση του προφίλ της Εταιρείας 
 Ενημέρωση από Εκπρόσωπο της Εταιρείας για τα Τεχνικά 

Επαγγέλματα που αξιοποιούνται στην Τσιμεντοβιομηχανία 
 Παρουσιάσεις  από Μηχανικούς της Εταιρείας για τα επαγγέλματα 

που συνδέονται με την Μηχανική Επιστήμη και πως αυτά μπορούν 
να αξιοποιηθούν σε μια βαριά βιομηχανία, όπως αυτή της Κύπρου. 
Στις Ημερίδες, όπου είναι δυνατό, γίνεται και σχετική παρουσίαση 
από εκπρόσωπο του Ε.Τ.Ε.Κ. 

 Διάλογο, συζήτηση και ξενάγηση στο εργοστάσιο 
 
 
 
4. Συνημμένα επισυνάπτεται δήλωση συμμετοχής. Παρακαλείστε όπως την 

συμπληρώσετε και την αποστείλετε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση 
a.alexandrou@vassiliko.com ή με τηλεομοιότυπο στο 24845345 το αργότερο 
μέχρι την Παρασκευή 8 Νοεμβρίου 2024. 

 
5. Στη συνέχεια, εκ μέρους της Εταιρείας θα επικοινωνήσει μαζί σας η                      

κα Αλεξάνδρα Αλεξάνδρου για την επιβεβαίωση συμμετοχής του σχολείου σας  
στην Ημερίδα.  

 
6. Για οποιεσδήποτε διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνείτε με την                         

κα. Α. Αλεξάνδρου στο  τηλέφωνο 24845555. 
 

 

                                                   
 

Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης  Δρ Νικόλας Γιασουμή 
Διευθυντής  Αναπληρωτής Διευθυντής 

Μέσης Τεχνικής και 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 

Κατάρτισης 

 Μέσης Γενικής  Εκπαίδευσης 

 
 


